

工作资讯

裕华区
开办培训班

近日,石家庄市裕华区举办全区离退休干部党支部书记培训班,各街道(镇)组织委员、部分离退休干部党支部书记和所属社区支部书记共计30余人参加。

此次培训班采取以会代训的方式进行,会上,大家集中收看党纪学习教育短片,分享交流离退休干部党组织建设经验,还发放了内部资料《党建引领 银耀省城》。

(裕华区委老干部局)

平山县
参观书法展览

近日,第二届全国中山篆书法篆刻大展在石家庄正定新区传媒大厦开展,平山县委老干部局组织部分老干部、县老年书画研究会成员、入展的平山书法作者及部分书画爱好者20余人,怀着对传统文化的浓厚兴趣和对艺术的热爱,前往展览现场参观。县人大常委会原主任李海明、县人大常委会原副主任霍文国、县政协原副主席李占山也一同参加活动。

(平山县委老干部局)

元氏县
召开工作会议

近日,石家庄市元氏县召开全县离退休干部党建工作培训会,县组织部副部长、老干部局局长高丽星主持会议,各乡(镇)组织委员、县直单位负责老干部工作的科室主任及部分离退休干部党支部书记参加培训。

会上,对如何进一步深入落实离退休干部服务管理、落实“四项制度”、强化离退休干部党的建设进行了具体安排。(元氏县委老干部局)

新开课程真不少 热门专业被“秒杀”

“家门口”的老年大学要招生啦

本报讯 (记者 李泽佳)12月23日,记者从石家庄市内四区(裕华区、长安区、桥西区、新华区)老年大学获悉,经过紧张的筹备,各区老年大学将陆续开启2025年春季招生工作,一起来看看都有哪些课程吧!

据了解,石家庄市内四区老年大学分别设在裕华区体育南大街363号世纪华茂广场B座、长安区工人街6-1号、桥西区新石中路377号物联网大厦A座和新华区钟旺路15号区文体中心内,各学校建筑面积均在2000平方米以上,共可招收学员近万人。各区老年大学不仅环境舒适,还各具特色。长安区老年大学不仅装有高质量的外挂电梯,还有卫生保健室、暖心室等;桥西区老年大学安装了爱心扶手、淋浴间和更衣室等;裕华区老年大学装有应急呼叫器、监控和防滑瓷砖

等设施;新华区老年大学设有阶梯教室,场地总面积较大。

12月23日,石家庄市裕华区老年大学内人头攒动,许多老学员早早来到学校报名。“我在这里学习了两年瑜伽,今天又抢到了明年的瑜伽课。”62岁的退休干部李女士高兴地说:“想学瑜伽的人太多了,我担心抢不到课,一大早就来排队了。”为了保证报名工作顺利进行,该区老年大学的工作人员全程引导,耐心地解答老人们的问题,整个招生过程井然有序。据了解,目前该校为内部招生阶段,瑜伽等部分热门专业已报满,社会招生将于2025年1月2日至10日进行,新招生专业有写意花鸟、书法、声乐、舞蹈、模特、健身舞、健身气功、瑜伽、电钢琴、古筝、葫芦丝、二胡、手机摄影及后期制作和朗诵等。

记者从桥西区老年大学获

悉,该校将于2025年1月2日至17日开启招生工作,计划招收书法、绘画、声乐、时装表演、瑜伽、古筝、电钢琴、太极、舞蹈和二胡等专业课程。

独立院落便于停车、教室宽敞明亮、书法教室配齐笔墨纸砚……这是记者12月24日在长安区老年大学看到的景象。该区老年大学校长李洁介绍说:“每到招生季,热门专业往往被‘秒杀’。2025年,学校将新开设书法、舞蹈、声乐、模特、瑜伽、太极等多门课程。招生时间为2024年12月30日至2025年1月24日。”

据新华区老年大学校长付文娟介绍,2025年1月中旬,学校也将开始招收2025年春季新生,招生计划确定后将面向社会公布。目前,学校开设了书画、摄影、瑜伽、气功、舞蹈、模特、茶艺、非洲鼓、电钢琴、电

子琴、电钢琴和声乐等15个专业,在校学员500多人。

在此,提醒各位老年朋友,年满50周岁以上(1975年3月1日前出生)、身体健康、无重大疾病无传染性疾病、具备完全行为能力者均可报名,有专业基础的可插班入学。报名时请携带本人二代身份证,到学校现场报名、现场交费,学费每年400至600元不等,每名学员可选报1-3门课程,具体招生信息以各区老年大学微信公众号发布的招生简章为准。各学校招生咨询电话如下(节假日不办公):

裕华区老年大学:
0311-87282409、88955085
长安区老年大学:
0311-66612772
桥西区老年大学:
0311-66086556、66086557
新华区老年大学:
0311-87855006

文艺联欢迎新年

岁序更替,华章日新。为营造欢乐祥和的节日氛围,近日,石家庄市鹿泉区老干部合唱团举办了“迎新年颂党恩”联欢会,近百名老同志欢聚一堂,共同迎接元旦到来。

联欢会在气势磅礴的大合唱《走向复兴》中拉开序幕。随后,小合唱《战士为国守边疆》唱出了战士们保家卫国的英勇与奉献,男声独唱《我们的祖国歌



甜花香》唱出了对祖国大好河山的热爱。18首经典曲目依次上演,为大家带来了一场音乐盛宴。

宣传主旋律,弘扬正能量。整场联欢会高潮迭起,节目精彩纷呈,现场掌声不断。老同志们用嘹亮的歌声讴歌美好新时代,赞美鹿泉的崭新风貌,表达了对祖国的热爱与祝福,充分展现了老同志们昂扬向上的精神风貌。

(鹿泉区委老干部局)

老骥伏枥

吴梅生 乐当服务老党员的“勤务兵”

本报记者 贾凤霞 李泽佳

“吴书记,快进屋坐,冻坏了,喝杯热茶。”

“最近身体好吗?这是学习资料……”

这几天,石家庄市平山县退休干部吴梅生,正忙着给一些行动不便的老党员上门送学习资料。每到一家,他都热情地唠家常,询问其身体状况和生活情况。

放下架子 甘当“勤务兵”

吴梅生,男,71岁,退休前曾任石家庄市平山县财政局党组书记,现为平山县离退休干部平康第一支部书记、市级“银发人才”。十几年来,他一直把自己定位为老党员的“勤务兵”,尽心尽力做好每一项工作。无论是每月的集中学习,还是举办演出、讲座、文体活动等,他都精

心筹划、认真组织协调。支部工作多次受到有关部门的表彰,他本人也被评为全市优秀共产党员和模范党支部书记。

据了解,该支部2011年设立时只有离退休干部党员81名,目前增长至175名。人员、事务多了,吴梅生不改“勤务兵”的初衷,多跑腿、勤动手、常问需。每月下旬,他骑自行车走街串巷,雷打不动地为40多名年老体弱、行动不便的老党员,上门送学习资料。他常说:“这就是我的工作,自己辛苦点儿不要紧,尽量不让或少让老同志们受累。”

笔耕不辍 宣传典型人物

退休不褪色,余热映初心。为了把身边老有所为典型人物宣传出去,引导更多老党员发挥余热,吴梅生利用爱好写作

的特长,积极做好全县先进典型宣传报道工作。几年来,他采访、撰写了30多篇先进人物事迹,并在报刊上发表。如,活跃了20多年的平山县委老干部局舞蹈队、自制教具育桃李的退休教师安兵锡、开发荒山建果园的肖拴枝和王民录等。

2012年,县委老干部局创办了内部刊物《老干部生活》,至今已印发30多期。吴梅生是该刊编委之一,十几年来,他在稿件采集、编辑工作中不辞劳苦。从2011年至今,他还担任着平山县老科协常务理事兼第一活动小组组长,多次到深山区,采写出多篇乡村调研报告。2023年,他同老科协常务理事闫玉梁一起撰写的《营里乡发展黑木耳种植情况的调查与思考》,引起了县委的高度重视,号召各乡镇学习借鉴。

热爱学习 记录美好生活

吴梅生常说:“学无止境,学习让我越来越年轻。”2018年,他开始学习诗词创作,2022年当选为平山县诗词协会副会长,至今已创作各类诗词2000多首。2019年,他学会了在网络上发表文章,截至目前已发表作品600多篇。

在刚刚召开的平山县老科协年度总结会上,吴梅生再次被评为先进个人。谈到今后的打算,他说:“虽然年龄大了,但只要身体允许,我愿意继续为老年事业做一些力所能及的事情。”

石家庄市委老干部局 燕赵老年报

合办

第77期